

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 7 марта 1979 г.

№ 38 (12876)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

## ВВОДИТЬ ОБЪЕКТЫ НА СЕЛЕ В СРОК И ДОСРОЧНО

Развитие сельского хозяйства, перевод его на промышленные рельсы — одна из важных задач десятой пятилетки. О том, как она решается в масштабах нашего района, шел серьезный разговор на недавнем заседании исполкома Люберецкого горсовета.

За три года капиталовложения в сельское хозяйство составили 48 млн. рублей. Введено основных фондов на сумму 43 миллиона при плане 35 млн. рублей. В целом по району освоение средств, отпущенных на развитие сельского хозяйства, осуществлялось с начала пятилетки и до настоящего времени ритмично, с перевыполнением заданий. В результате в эксплуатацию введен целый ряд крупных объектов, имеющих большое значение для расширения сельскохозяйственного производства. Вот только самые главные: три картофелехранилища, птичники на 771 тысячу мест, телятник на 539 голов, коровник на 200, тепличный комбинат. Все это делает большую честь как строителям, так и заказчикам, которые призваны решать вопросы сельского строительства сообща, в тесном контакте.

Однако в сельскохозяйственном строительстве допускаются и серьезные недостатки. Они тормозят дело. На этих недостатках и было сосредоточено главное внимание исполкома горсовета. Анализ показал, что наибольший ущерб наносят распыление средств по многочисленным объектам и несвоевременное, а также некачественное составление проектно-сметной документации. Только одно перечисление объектов, строящихся в ОПХ «Коренево», займет немало места. В 1976 году здесь начали возводить механические мастерские сметной стоимостью 689 тыс. рублей, в 1977-м — зерносушильный комплекс (520 тыс. рублей). Не завершив их, кореневцы в 1978 году приступили к строительству телятника сметной стоимостью 405 тыс. рублей, лабораторного корпуса стоимостью 596 тыс. руб. и других объектов. Подрядной организации —

СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 — такой широкий размах строительства оказался не под силу, и она ввела в эксплуатацию лишь зерносушильный комплекс и телятник. Незавершенное строительство по ОПХ «Коренево» на конец 1978 года составило 69,3 процента. А это значит, что вложенные деньги отдачу приносят лишь частично.

Из года в год не справляется с планом капиталовложений и ввода основных фондов научно-исследовательский институт картофелеводства хозяйства. За три года пятилетки выполнение его составило соответственно 72,9 проц. и 82,1 процента.

У института есть объекты, которые образно называют «с бородой». Девятый год ведется строительство комплекса центральной карантинной лаборатории в Апарихе, а норма — 29 месяцев. Денежные средства на завершение объекта институт выделяет, но генподрядчик СМУ-5 уклоняется от их освоения. В минувшем году из 344 тыс. рублей на этой строительной площадке освоено лишь 43 тысячи.

Примеров, когда сельские объекты большой важности строятся или реконструируются крайне медленно, к сожалению, немало. Нередко это связано с задержкой финансирования, которая, в свою очередь, вызвана отсутствием или плохой готовностью проектно-сметной документации. Это имеет место на предприятиях Томилинского птицеводческого объединения. Именно по этой причине не введены в строй действующих бойня на птицефабрике «Мирная», жилой дом № 23, резервуар для воды, кормоцех, птичник № 20 и гараж в Константинове. По некоторым из этих объектов отставание от сроков составляет 2—3 года.

Медленно, с нарушением сроков ввода в эксплуатацию строятся тепличные комбинаты в колхозе им. Дзержинского. Здесь заказчик и подрядчики работают несогласованно, и порой трудно разобраться, кто из них виноват больше.

В 1977 году в колхозе им. Дзержинского начато строительство теплиц на 3 гектарах сметной стоимостью 1,6 млн. рублей. Здесь работают пять подрядчиков. При норме строительства 12 месяцев ввод объекта планируется лишь на конец 1979 года.

Медленно строится в колхозе им. Дзержинского и тепличный комбинат площадью 16 гектаров. В первый год генеральный подрядчик трест «Особстрой» № 2 выполнил работ всего на 251 тысячу рублей при договоре 410 тысяч. При норме строительства 30 месяцев колхоз планирует ввод комбината в 1982 году.

Предварительная проверка формирования планов на текущий год показала, что более 50 процентов объектов, включенных в план строительства, еще не обеспечены проектно-сметной документацией. Так, в Томилинском птицеводческом объединении из 16 вновь начинаемых объектов финансирование может быть открыто только по четырем. Колхоз им. Ленина не имеет документации на строительство клуба, профилактория, шестигектарного тепличного комбината. В результате задержки проектно-сметной документации в районе до настоящего времени не открыто финансирование ни по одной сельской стройке.

В целях улучшения строительства исполком горсовета обязал руководителей сельскохозяйственных предприятий М. И. Брыксина, Б. А. Косарева, Л. С. Колотова, А. И. Замотаева, В. С. Паукова, Ю. Т. Бузилова и М. Я. Кутловского принять меры к более эффективному использованию средств, выделяемых на капитальное строительство, и обеспечить выполнение планов капиталовложений и ввода основных фондов и производственных мощностей в 1977 году. Для этого не допускать отвлечения средств, предназначенных на развитие сельского хозяйства, на другие цели, концентрировать их на строительстве важнейших объектов, своевременно обеспечивать стройки качественной проектно-сметной документацией и в полном объеме.

## НАГРАДА ВРУЧЕНА

Торжественно было 2 марта во Дворце культуры птицеводов. Сюда прибыли по случаю вручения коллективу Томилинского производственного объединения переходящего Красного Знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ представители головного предприятия, Константиновской птицефабрики и птицефабрики «Мирная».

В президиуме — передовые птичники и механизаторы, руководители предприятий объединения, почетные гости — начальник Птицепрома СССР И. А. Бахтин, начальник Московского областного управления птицефабрики Б. И.

Скрибачилин, секретарь Люберецкого ГК КПСС В. С. Селюгина. Торжественное собрание открыл заместитель секретаря парткома В. Е. Копылов.

Вручая высокую награду томилинским птицеводам, начальник Птицепрома СССР И. А. Бахтин дал высокую оценку работе коллектива и выразил надежду, что Томилинское производственное объединение, продавшее государству в 1978 году 332 млн. 900 тыс. яиц, одним из первых в стране досрочно завершит пятилетку.

С ответным словом выступили генеральный директор объединения М. И. Брыксин, передовой

оператор птицефабрики «Мирная» Н. Н. Агафонова, бригадир-механик головного предприятия В. Ф. Денисов, секретарь комитета ВЛКСМ А. В. Лухтан и передовая птичница цеха № 2 М. И. Шмаева. Они горячо поблагодарили за высокую награду, рассказали о том, что с честью выполнили социальные обязательства в честь дня выборов в Верховный Совет СССР — за январь и февраль реализовали 67 млн. 782 тыс. яиц. Все выступившие заверили, что приложат максимум сил, чтобы пятилетку по продаже основной продукции завершить за четыре года.

## ЧЕТВЕРТОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ТРУД!

### Готовятся к „красной“ субботе

В социалистическом соревновании, посвященном выборам в Верховный Совет СССР, коллектив Малаховского опытного механического завода добился хороших результатов: план двух месяцев четвертого года пятилетки по реализации продукции завершён на 2 дня раньше.

В достижение коллектива большой вклад внесли рабочие бригады, которыми руководят А. А. Новиков и Г. Д. Александров. Они ежемесячно выполняют производственные задания не менее чем на 150 процентов и выпускают продукцию отличного качества.

Бригады работают уже по трудовому календарю 1980 года.

Сейчас в коллективах подразделений предприятия развернулась подготовка к ленинскому коммунистическому субботнику. Трудящиеся механического цеха решили отработать день субботника на сэкономленной электроэнергии. Их почин нашел одобрение и поддержку в других подразделениях завода.

По предварительным подсчетам, в фонд 10-й пятилетки будет отчислено 2 тысячи рублей средств, заработанных в «красную» субботу.

А. ЯКОВЛЕВ.

## ВПЕРЕДИ ИДУЩИЕ

В преддверии знаменательного события в жизни Страны Советов — выборов в Верховный Совет СССР на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций широко развернулось социалистическое соревнование за достижение высоких показателей эффективности и качества работы.

В честь праздника советской демократии на 2 дня раньше срока выполнили план двух месяцев трудящиеся цеха панелей, которым руководит К. А. Спирина. Сверх плана они отформовали 200 куб. метров изделий.

В субботу, 3 марта, успеха добился коллектив цеха силикатно-

го кирпича. Трудящиеся всех смен, воодушевленные речью Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа столицы, проявили единодушное стремление встретить день выборов достойным подарком. Они отформовали 594 тыс. штук кирпича при плане 568 тыс. штук. Особенно отличился коллектив смены, которым руководит А. М. Дронова, выполнивший задание на 118 процентов.

Л. СВИДЕРСКАЯ,  
инженер по соревнованию.

Бригада четвертого конвейера швейного цеха, которой руководит Алла Александровна Шашкова, выступила на Косинской трикотажной фабрике инициатором социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР. Передовой коллектив предложил провести на своем предприятии четыре недельные трудовые вахты, посвященные дню выборов, и первым приступил к осуществлению идеи.

Итоги социалистического соревнования показали, что победили инициаторы. Бригада А. А. Шашковой произведена о ее задание выполнила на 101,8 процента, достигла высокого показателя по качеству. Изделия первого сорта в общем объеме продукции составили 85,8 процента при плане 83,6. Это модные молодежные костюмы, пользующиеся большим спросом. На них этикетка с государственным Знаком качества и индексом «Н», что означает — новинка.

НА СНИМКЕ: А. А. Шашкова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



## РУБЕЖ ПРЕВЗОЙДЕН

В последние перед выборами в Верховный Совет СССР дни сбор овощей в совхозе им. Горького значительно увеличился. Работающие здесь мастера урожая брали на себя обязательство продать государству с начала года к 4 марта 530 тонн витаминной продукции. Рубеж оказался превзойденным — реализовано 585 тонн. Недавно ассортимент пополнился огурцами. Их вырастили тепличники зимнего комбината и уже продали 30 тонн. Впереди соревнования идет бригада Антонины Васильевны Орловой.

Трудовые успехи, достигнутые в соревновании за достойную встречу выборов, будут приумножены в день Всесоюзного коммунистического субботника. Фронт работы к этому времени значительно расширится: кроме сбора огурцов, зеленого лука будет вестись их посадка в теплицах, где сейчас готовится грунт. Рабочие совхоза берут на себя обязательство в «красную» субботу выполнить не менее полутора норм, продать государству 25 тонн ранних овощей. Заработная плата будет перечислена в фонд десятой пятилетки.

В. СИДОРОВА,  
председатель рабочкома.





